

Onga Város Önkormányzata
Képviselő-testülete

142-152/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete **2024. október 8. napján**, 13 óra 30 perc kezdettel a Városháza tanácskozótermében megtartott **alakuló nyílt üléséről**.

Jelen vannak: dr. Trizsi Zalán polgármester, Juhász Sándor, Kupsza Péter, Orphanides Ágnes, Szabadosné Hornyák Anikó, Tóth Tivadar és Varacsikai István képviselők

Tanácskozási joggal jelen van: Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző, dr. Vigh-Iván Beáta jegyzői referens, Bognárné Kiss Erika a Helyi Választási Bizottság elnöke

Lakosság részéről megjelent: 1 fő

Jegyzőkönyvvezető: Tirpák Eszter

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Nagy tisztelettel köszönti az Onga Város Önkormányzata Képviselő-testületének alakuló ülésén megjelent képviselőket, jegyző asszonyt, a hivatali kollégákat és a lakosság részéről megjelent 1 főt. Kéri, az alakuló ülés kezdetén felállva hallgassák meg együtt a Himnuszt.

- *Himnusz* -

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Külön tisztelettel köszönti az ülésen Bognárné Kiss Erikát, a Helyi Választási Bizottság elnökét, akit felkér, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet az önkormányzati választás lebonyolításáról és eredményéről.

Bognárné Kiss Erika HVB elnök: Onga Helyi Választási Bizottsága képviseletében köszönt mindenkit abból az alkalomból, hogy a 2024. június 9. napján megválasztott önkormányzati képviselő-testület alakuló ülését tartja. Elmondja, hogy a 2024. évi választás egy „úttörő” választás volt, hiszen soha nem fordult még elő korábban, hogy összevonva szavazzanak helyi önkormányzati, nemzeti és Európai Parlament tagjainak megválasztásáról. A Helyi Választási Bizottság az előkészítéssel és lebonyolítással összefüggő tevékenysége során elsődleges feladatának tekintette a választások tisztaságának, törvényességének biztosítását, a pártatlanság követelményének érvényesítését.

A Helyi Választási Bizottság, a szavazatszámoló bizottságok és a Helyi Választási Iroda felelősségteljesen, az esélyegyenlőséget biztosítva látták el feladataikat. Munkájukat a jogszabályokban előírtaknak megfelelően, a törvényesség szem előtt tartásával végezték. Tevékenységüket ezúton is megköszöni. Ismerteti, Onga város választásra jogosult polgárainak száma 3640 fő volt. Szavazóként megjelent 2031 fő, ami magas részvételi arányt jelent.

A településen a választás eredménye a következők szerint alakult:

- Polgármesterre leadott érvényes szavazatok száma: 1980.
- Önkormányzati képviselő-testületi tagokra leadott érvényes szavazólapok száma: 1981.

Dr. Trizsi Zalán polgármester 1604 érvényes szavazatot kapott.

Az önkormányzati képviselő-jelöltek közül a legtöbb szavazatot az alábbi képviselők kapták:

1.	Szabadosné Hornyák Anikó	945
2.	Varacscai István	936
3.	Kupsza Péter	884
4.	Tóth Tivadar	880
5.	Orphanides Ágnes	833
6.	Juhász Sándor	731

Ezek alapján a HVB megállapította, hogy a választás eredményes volt, az eredmények 2024. június 13. napján jogerőssé váltak. A megbízólevelek átadására 2024. június 20-án került sor. A mai ülésen esküt tesz a polgármester, a képviselők és a megválasztott alpolgármester. Megkéri a képviselőket, szíveskedjenek felállni és az eskü szövegét utána mondani:

Én becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; az önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Onga város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a Magyar Nemzet javára gyakorolom.

Isten engem úgy segítjen.”

Megkéri Juhász Sándor, Kupsza Péter, Orphanides Ágnes, Szabadosné Hornyák Anikó, Tóth Tivadar és Varacscai István képviselőket, hogy az esküokmányokat szíveskedjenek aláírni.

Ezután megkéri polgármester urat, hogy az eskü szövegét ismétlje utána.

„Én becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Onga város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a Magyar Nemzet javára gyakorolom.

Isten engem úgy segítjen.”

Megkéri dr. Trizsi Zalán polgármestert az esküokmány aláírására.

Mindenkinek jó munkát, egészséget és kitartást kíván. Dolgozzanak legjobb tudásuk szerint a közért és Onga város polgáraiért, akik bizalmat szavaztak nekik. A beszédét egy gróf Batthyány Lajos mottóval zárja: „...személyes érdekeit a közjónak alávetni mindenki tartozik!”

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Szeretné megköszönni a Helyi Választási Bizottságnak és különösen elnök asszonynak a kiváló és zökkenőmentes munkát. További sok sikert és jó munkát kíván. Mielőtt megszavaznák a napirendet, szeretne személyesen gratulálni minden képviselőnek a megválasztásához. A gratulációk után megállapítja, hogy a testület 7 tagja közül megjelent 7 fő, így határozatképes a testület.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri: Juhász Sándor és Varacscai István képviselőket.

Tekintettel arra, hogy két képviselő is kezdeményezte a személyüket érintő napirendi pontok tárgyalásánál a zárt ülést, ezért szavazásra teszi fel a kiküldött meghívóban szereplő 1. és 3. napirendi pont zárt ülésen történő tárgyalását.

A képviselő-testület – 7 fő képviselő döntéshozatalban való részvételével – 7 igen, 0 nem szavazattal egyhangúlag elfogadta a „Javaslat társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztására, tiszteletdíjának és költségterítésének megállapítására” című 1. napirendi pont és a „Javaslat a Képviselő-testület által létrehozott állandó bizottság tagjainak

megválasztására’ című 3. napirendi pont **zárt ülésen történő tárgyalását.**

Ezt követően ismerteti a módosított napirendet:

Zárt ülés:

- 1.) Javaslat társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztására, tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására
Előterjesztő: polgármester

Az alpolgármester eskütétele, esküokmány aláírása

Nyílt ülés:

- 2.) Javaslat Onga Város Önkormányzata Képviselő-testületének és szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2022. (II. 1.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálatára
Előterjesztő: polgármester

Zárt ülés:

- 3.) Javaslat a Képviselő-testület által létrehozott állandó bizottság tagjainak megválasztására
Előterjesztő: polgármester

Nyílt ülés:

- 4.) Javaslat a főállású polgármester illetményének, idegennyelv-tudási pótlékának és költségtérítésének megállapítására
Előterjesztő: jegyző

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Kéri, aki egyetért a módosított napirenddel, jelezze kézfelemeléssel.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület – 7 fő képviselő döntéshozatalban való részvételével – 7 igen, 0 nem szavazattal egyhangúlag **az ülés napirendjét a fentiek szerint elfogadta.**

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Tekintettel arra, hogy az 1. napirendi pont tárgyalása zárt ülésen zajlik, megkéri a HVB elnökét és az 1 fő lakost, hogy fáradjanak ki addig a tanácskozási teremből.

*- A nyílt ülés 14 óra 16 perckor folytatódik,
amelyen Bognárné Kiss Erika HVB elnök és 1 fő lakos is jelen van –*

Dr. Trizsi Zalán polgármester: 2. napirendi pont: Javaslat Onga Város Önkormányzata Képviselő-testületének és szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2022. (II. 1.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálatára. Kérdezi, van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése, észrevétele.

Orphanides Ágnes képviselő: Támogatja az előterjesztést és a rendelet-módosítást. Örül neki, hogy a két bizottság összevonásra került. Véleménye szerint ezt a város mérete is indokolja, sokkal hatékonyabbá válik a munkavégzés, és az sem utolsó szempont, hogy mivel eggyel kevesebb lesz a bizottsági tag, így minimális megtakarítás is keletkezik.

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Köszöni szépen az észrevételt. Nem tartották indokoltnak új SZMSZ megalkotását, inkább apróbb – gyakorlatból adódó - módosításokat eszközöltek rajta, illetve lefektették benne, hogy két bizottság helyett a továbbiakban egy összevont Pénzügyi és Szociális

Bizottsággal működnek tovább. Amennyiben nincs több észrevétel, szavazásra teszi fel az SZMSZ-rendelet módosítását. *(A rendeletalkotásához minősített többség, 4 igen szavazat szükséges.)*

Megállapítja, hogy a képviselő-testület – 7 fő képviselő döntéshozatalban való részvételével – 7 igen, 0 nem szavazattal egyhangúlag megalkotta a **21/2024. (X. 8.) önkormányzati rendeletét Onga Város Önkormányzata Képviselő-testületének és szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2022. (II. 1.) önkormányzati rendeletének módosításáról.**

Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző: Jelzi, hogy a 3. napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztés tárgyalásához és a határozat meghozatalához a most elfogadott SZMSZ-módosítást hatályba kell léptetniük, azonban a LocLex jogszabályszerkesztő program hibát jelez, a hatályosítást nem tudják egyelőre végrehajtani, így technikai szünet elrendelését kéri polgármester úrtól.

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Technikai szünetet rendel el 14 óra 30 perctől, amelyet követően a képviselő-testület a Pénzügyi és Szociális Bizottság tagjainak megválasztását zárt ülésen tárgyalja.

- *A nyílt ülés 14 óra 50 perckor folytatódik,*
- *amelyen Bognárné Kiss Erika HVB elnök és egy fő lakos is jelen van -*

Dr. Trizsi Zalán polgármester: **4. napirendi pont:** *Javaslat a főállású polgármester illetményének, idegennyelv-tudási pótlékának és költségtérítésének megállapítására.* Várja az ezzel kapcsolatos javaslatokat, észrevételeket. Kérdés, észrevétel nem lévén lezárja a vitát a napirendi pont felett. Bejelenti személyes érintettségét, és kéri a szavazásból való kizárását. *(A döntéshozatalból való kizárásból minősített többség, 4 igen szavazat szükséges.)*

Megállapítja, hogy a képviselő-testület – 7 fő képviselő döntéshozatalban való részvételével – 7 igen, 0 nem szavazattal **dr. Trizsi Zalán** polgármestert – személyes érintettsége miatt – a „Főállású polgármester illetményének, idegennyelv-tudási pótlékának és költségtérítésének megállapítása” tárgyú döntéshozatalból egyhangúlag **kizárta.**

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Szavazásra teszi fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület – 6 fő képviselő döntéshozatalban való részvételével – 6 igen, 0 nem szavazattal egyhangúlag támogatja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

98/2024. (X.8.) sz. határozat:

Tárgy: **Főállású polgármester illetményének, idegennyelv-tudási pótlékának és költségtérítésének megállapítása**

Onga Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „*Javaslat a főállású polgármester illetményének, idegennyelv-tudási pótlékának és költségtérítésének megállapítására?*” vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Onga Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 71. § (4) bekezdésének d) pontja szerint dr. Trizsi Zalán főállású munkaviszonyú **polgármester illetményét** 2024. október 1. napjától **bruttó 780.000.- Ft/hó** összegben állapítja meg.
2. A Képviselő-testület a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXVIX. törvény 225/L §-a alapján dr. Trizsi Zalán főállású munkaviszonyú polgármester középfokú **idegennyelvtudási pótlékát** (német, C típusú) 2024. október 1. napjától **bruttó 23.190 Ft/hó** összegben határozza meg.
3. A Képviselő-testület az Mötv. 71. § (6) bekezdésében foglaltak szerint **dr. Trizsi Zalán** főállású munkaviszonyú polgármester költségtérítését 2024. október 1. napjától **bruttó 117.000.- Ft/hó** összegben állapítja meg.

Felelős: jegyző
Határidő: azonnal

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Kéri a jelenlévőket, hogy az alakuló ülés végén felállva hallgassák meg együtt a Szózatot.

- Szózat -

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Megköszöni a képviselőknek a részvételüket és a mai munkájukat, majd a nyílt ülést 14 óra 51 perckor berekeszti.

K. m. f.



Tóthné dr. Pail Erzsébet
jegyző




Dr. Trizsi Zalán
polgármester

Jegyzőkönyv-hitelesítők:


Juhász Sándor
képviselő


Varacsikai István
alpolgármester

A jegyzőkönyvet készítette:


Tírpák Eszter

